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Optimalizujte svůj vozový park pomocí jedinečných 
modulů Modul-Connect PRO připojených k zákaznickému 
portálu
Modul-Connect PRO je modulární platforma přizpůsobená pro optimalizaci vozového parku v několika 
oblastech. Správce vozového parku může sledovat svůj vozový park v reálném čase na mapě 
prostřednictvím Customer Portal. Mapa zobrazuje trasy vozidel, nadváhu nebo vybitou baterii 
podvozku. Pro usnadnění administrativní práce můžete prostřednictvím Modul-Connect PRO přijímat 
automaticky generované protokoly jízd a zprávy o mýtném pro každého řidiče, které jsou snadno 
přístupné z telefonu nebo zákaznického portálu.  

Samozřejmostí je, že potřeby jednotlivých vozových parků se mohou lišit. Modul-Connect PRO je vaše 
modulární platforma pro optimalizaci vašeho konkrétního vozového parku. Vyberte si z několika modulů a 
přizpůsobte platformu potřebám svého vozového parku.  

"Chceme být schopni nabídnout kompletní řešení pro každého, ale zároveň chápeme, že každý vozový park 
je jedinečný, takže nechceme omezovat a zužovat sortiment, ale místo toho učinit sortiment modulárním pro 
více příležitostí pro jedinečná řešení na míru," říká Thomas Johansson 

Moduly jsou shromážděny v uživatelsky přívětivém zákaznickém portálu pro snadný přehled pro vás jako 
správce vozového parku. Pro optimalizaci času tras vašeho vozového parku je k dispozici funkce, ve které 
můžete sledovat svůj vozový park s přesnou polohou a dokončenými trasami, stavem baterie a hmotností z 
váhového systému. Můžete získat cenné informace tím, že budete sledovat svůj vozový park digitálně a uvidíte 
odchylky, které lze zlepšit, a optimalizací tras, čas kilometrů i emise lze snížit. 

"Prezentací a vizualizací cenných dat usnadňujeme našim zákazníkům zefektivnění jejich provozu," říká 
Thomas Johansson 

Modul-Connect PRO a jeho zákaznický portál vám jako zákazníkovi umožňuje přijímat automaticky 
generované deníky jízd a zprávy o mýtném pro snadné stažení, které lze použít pro účely měsíčního zdanění. 
Řidič snadno kategorizuje cesty prostřednictvím aplikace Modul-Connect jako "Soukromé" nebo "Obchodní" 
a zadá účel cesty. Řidič může také nastavit plán, kdy jsou v režimu "Soukromé" nebo "Obchodní". Deník jízd je 
vytvořen tak, aby splňoval požadavky a připravil správce vozového parku na jakoukoli daňovou kontrolu.    

"Viděli jsme demand od společností a zákazníků pro tento typ funkcí. Vedení ručního deníku jízdy jednoduše 
zabere příliš mnoho času a hrozí, že deník řízení bude nesprávný. S naším zákaznickým portálem to bude 
jednodušší a přesnější," říká Thomas Johansson
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Všechna data z vozidel jsou uložena pro snadnou analýzu historických dat pro vás jako správce vozového 
parku. S instalovaným váhovým systémem ve vozidlech se zobrazuje historie jízdy s nadváhou, což vytváří 
různé typy zpráv pro další analýzu a rozvoj podnikání. Pokud váhový systém zjistí nadváhu, je řidiči i správci 
vozového parku zasláno varování. 

Během nadcházejícího roku uvedeme na trh mnoho nových modulů pro naši platformu Modul-Connect PRO, 
včetně pohybového senzoru pro alarmy proti vloupání, sledovačů majetku, aby se zabránilo ztrátám 
nástrojů, a senzoru teploty a vlhkosti. 

"Ztráta nástrojů je velkým problémem v řemeslnickém průmyslu a s poplašnými zařízeními proti vloupání a 
sledováním majetku máme příležitost udělat velký rozdíl," říká Thomas Johansson. 
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